

Anexa nr. 2Nr. 1158/30.01.19 (înregistrat la Registratura UPT)**ANUNȚ RECRUTARE ȘI SELECȚIE PERSONAL ÎN CADRUL PROIECTULUI
„Asigură-ți Viitorul prin Educație și Antreprenoriat – AVEA”, ID 123900**

Universitatea Politehnica Timișoara, în calitate de beneficiar în cadrul Proiectului „Asigură-ți Viitorul prin Educație și Antreprenoriat – AVEA”, ID 123900,

ANUNȚĂ

recrutarea și selecția personalului în cadrul Proiectului „Asigură-ți Viitorul prin Educație și Antreprenoriat – AVEA”, ID 123900, pentru următoarele posturi:

Nr. crt	Funcția (conform cererii/contractului de finanțare)	Durata CIM (de la data de.... până la data de.....) [conform cererii/contractului de finanțare]	Nr. de ore prestate pe lună (conform cererii / contractului de finanțare)	Salariul brut lunar (nr. de ore x tariful orar)	Atribuțiile postului	Cerințe pentru ocuparea postului (studii, vechime, etc) ¹
1.	Expert teme secundare	18 luni	42	3016,19	Monitorizează integrarea temelor secundare în activitățile proiectului, în special în activitățile derulate cu elevii (A2.1, A2.3), cu studenții (A2.4 și A2.5) și cadrele didactice (A3.1).	Studii superioare - 4 ani Experiență solicitată: experiență în susținerea de cursuri / organizarea de activități de formare / formator / profesor /organizarea de evenimente. Se cer cunoștințe privind planificarea și organizarea activităților. Experiența profesională specifică - 1 an
2.	Expert suport	24 luni	21	1508,01	Responsabil cu planificarea și organizarea sesiunilor de schimb de experiență și a workshop-urilor (A2.5).	Studii superioare - 4 ani Experiența solicitată: - expert în proiecte cu fonduri europene (minim un proiect, orice poziție), -experiență specifică ca profesor/formator / tutore /instructor practică /expert organizare /ETL/ CDS/ etc) Experiența profesională specifică - 1 an
3.	Mentor	24 luni	40	3350,61	1. Indrumă cadrele didactice (care au finalizat cursul postuniversitar) pentru susținerea orelor de curs, respectiv aplicații; 2. Planifică și organizează sesiunile de mentorat și de feedback și evaluează cadrele didactice din GT; 3. Indrumă cadrele didactice pentru a realiza modulele necesare ofertelor educaționale pentru studenți.	Studii superioare de 4 ani - 4 ani Experiența solicitată: expert în proiecte cu fonduri europene (minim un proiect, orice poziție). Se cere curs de Formator absolvit. Experiența profesională specifică - 5 ani
4.	Expert grup țintă (10 persoane)	24 luni	30	2154,42	Responsabil cu înscrierea, selecția și urmărirea studenților	Studii superioare - 4 ani Experiența solicitată: - experiență în relația cu tinerii/adulții și abilități de comunicare, - experiență în recrutarea / selectarea /integrarea / pregătirea tinerilor. Experiența profesională specifică - 1 an
5.	Personal didactic proiectare și predare activități studenți 1 (5 persoane)	4 luni	40	3829,04	1. Susține cursurile de antreprenoriat în calitate de profesor specialist în tematica specifică modului susținut; 2. Rol de profesor îndrumător pentru profesorii/cadrele didactice grup țintă; 3. Participă la elaborarea conținutului disciplinei asumate	Studii superioare-5 ani. Experiență solicitată: - experiență în tematica cursului/modulelor de curs organizate si sustinute; -experiență în formare / educație în școli/licee/universitate; Se cer competente de metodolog / formator de formatori.

¹ Se completează cu toate cerințele necesare ocupării postului conform contractului/cererii de finanțare.

					pentru programul de pregătire antreprenorială a cursanților / studenților și structurarea acesteia.	Experiență profesională specifică în pregătirea și predarea cursurilor - 10 ani.
6.	Responsabil cursuri	24 luni	60	5027,09	1. Asigură respectarea orarului și repartizarea pe săli de curs; 2. Gestionează baza materială necesară susținerii cursurilor; 3. Verifică respectarea obligațiilor asumate de grupul țintă legate de parcurgerea programului antreprenorial; 4. Urmărește respectarea programei de curs și asigurarea resurselor umane la cursuri/seminarii/prelegeri)	Studii superioare - 4 ani. Experiența solicitată: - experiență în susținerea de cursuri / organizarea de activități de formare / organizarea de evenimente sau ca formator / profesor; - experiență în planificarea și organizarea activităților. Se cere curs formator absolvit. Experiența profesională specifică - 5 ani.
7.	Responsabil activități practice studenți	12 luni	60	5027,09	Responsabil cu planificarea și organizarea stagiului de practică, cu selecția studenților pe locurile de practică, cu monitorizarea și evaluarea practicii.	Studii superioare - 4 ani; Experiența solicitată: expert piața muncii/consilier orientare în carieră /formator/tutore/expert corelare cu piața muncii/responsabil tutori/responsabil practică/CDS/etc), Experiența profesională specifică - 5 ani.
8.	Personal didactic predare curs postuniversitar (8 persoane)	3 luni	10	957,26	1. Elaborarea conținutului disciplinei asumate pentru programul postuniversitar de pregătire a cadrelor didactice și structurarea acesteia; 2. Elaborarea de materiale didactice; 3. Efectuarea activităților didactice cu grupul țintă.	Studii superioare de 3, 4 sau 5 ani și studii de doctorat - 4 ani. Experiența solicitată: - experiență în pregătirea și predarea cursurilor; - experiență în coordonarea de lucrări practice privind unul sau mai multe subiecte în cadrul unui curs stabilit; - experiență în aplicarea de metode de predare moderne și flexibile. Experiența profesională specifică - 10 ani.
9.	Responsabil formare cadre didactice	24 luni	60	5743,56	1. Răspunde de proiectarea și acreditarea cursului postuniversitar de formare și dezvoltare profesională, 2. Coordonează organizarea tuturor activităților cuprinse în planul de învățământ al cursului postuniversitar și elaborează planul de desfășurare a activităților cu grupul țintă cadre didactice; 3. Urmărește activitățile cadrelor didactice formate, în procesul de proiectare și derulare de cursuri antreprenoriale	Studii superioare - 4 ani Experiența solicitată: - experiență în proiectarea / acreditarea programelor de studii universitare / postuniversitare; -experiență în conducere. Se cer aptitudini pentru munca în echipă și capacitate de motivare a personalului. Experiența profesională specifică - 10 ani.
10.	Expert grup țintă cadre didactice	24 luni	60	4308,85	Responsabil cu înscrierea, selecția și urmărirea activității cadrelor didactice din grupul țintă	Studii superioare - 4 ani Experiența solicitată: -experiență în recrutarea / selectarea /integrarea / pregătirea persoanelor; - experiență în planificarea și organizarea activităților. Se cer aptitudini pentru munca în echipă și capacitate de motivare a personalului. Experiența profesională specifică - 1 an
11.	Responsabil oferte educaționale	24 luni	60	5743,56	1. Propunerea curriculei pentru programul de pregătire antreprenorială a studenților și adaptarea acesteia la cerințele pieței muncii; 2. Coordonarea activităților de proiectare a cursurilor antreprenoriale destinate studenților din grupul țintă; 3. Supravegherea activităților practice ale studenților din grupul țintă și repartizarea acestora pe formatori pentru pregătirea planului de afaceri.	Studii superioare - 4 ani Experiența solicitată: - experiență în proiectarea programelor de studii universitare, - experiență în planificarea și organizarea operațiilor și activităților, - experiență în realizarea de calendare de lucru. Se cer abilități foarte bune organizatorice, de comunicare și mediere. Experiența profesională specifică - 10 ani.

Documentele necesare procesului de recrutare și selecție (dosarul de candidatură) va cuprinde :

1. Cerere de înscriere în procesul de recrutare și selecție (cerere tip- anexată la prezentul anunț);
2. Curriculum vitae, datat și semnat pe fiecare pagină, în format Europass, în care să se menționeze proiectul și postul vizat de candidat;
3. Copie a actului de identitate sau a oricărui document care atestă identitatea potrivit legii, a diplomelor, precum și a documentelor justificative care atestă vechimea în muncă, - conform cu originalul ;
4. Declarație de disponibilitate privind îndeplinirea cerințelor legate de timpul/programul de lucru și perioada de angajare ce sunt solicitate pentru postul vizat(declarație tip - anexată la prezentul anunț);

Pentru candidații care nu au în derulare, la data selecției, raporturi contractuale de muncă cu Universitatea Politehnica Timișoara (contracte de muncă pe perioadă nedeterminată), dacă sunt selectați în urma finalizării procesului de recrutare și selecție, la semnarea contractului individual de muncă, vor completa dosarul de candidatură cu următoarele înscrisuri:

- Cazier judiciar;
- Adeverință medicală care atestă starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării procedurii de recrutare și selecție.

Dacă un candidat vizează depunerea candidaturii pentru mai multe posturi, acesta va depune câte un dosar pentru fiecare post vizat.

În cazul constatării lipsei unui document din cele enumerate, candidatul va fi respins.

Dosarele de candidatură, cu toate documentele solicitate în anunț vor fi depuse de candidat în trei exemplare la sediul proiectului(Facultatea de Constructii-secretariat, până la data de 05.02.2019 ora16.00)